



你把公园当家园,我把游人当家人

真新鲜,人民公园有了“家委会”

日前,人民公园首届“家人”委员会正式成立,七位市民游客成为“家委会”委员,今后,他们将协助公园管理处一起,管好公园,让人民公园真正成为“人民的乐园”。

人民公园地处常州市中心,历史悠久,游客量大,其中有相当数量的固定游客,他们每天都会到公园散步、锻炼、畅谈,对公园有着家一样的关心关注和深厚感情。如何发挥这类游客群体的作用,进一步拉近公园与游客的距离,让游客不再是客,让公

园成为家园?公园转变思想观念,打破“管理者”固定思维模式,提出“你把公园当家园,我把游人当家人”的理念,让游客参与到公园管理中,形成家的认同感和归属感,营造群策群力、共创共享的良好局面。因此,人民公园决定在固定游客中招募7位热心公益事业人士成立家人委员会。

据了解,成立大会上,家委会委员共同审议并通过了《常州市人民公园家人委员会管理办法》。根据《办法》,家委会每两年

一届;每半年组织召开一次家委会,研讨、交流公园工作,平时视实际情况不定期个别交流或集中座谈;家委会成员有收集游客意见建议、维护公园秩序之义务,也有优先享受公园公共服务、参与公园文化建设之权利。

人民公园党支部书记杨晓青表示,家委会的成立,架起了公园与游客之间的桥梁,畅通了沟通渠道,为打造高品质的公共服务,实现免费敞开公园全社会“共建、共治、共享”这一目标奠定了良好基础。 张敏

一男子开车冲撞前妻奶茶店 推搡中碎玻璃扎中老父颈动脉

7月10日晚上8点30分左右,常州郑陆镇三河口街头,男子小张得知父母喝完自己孩子的百日宴喜酒后,正在前妻的奶茶店内聊天,冲动之下便驾车赶来,撞破了前妻奶茶店店门,其父老张见状上前制止,两人在拉扯推搡中,破碎的玻璃刺中老张的颈动脉。老张虽被送医院紧急抢救,但经抢救无效身亡。

现代快报记者接到常州市民马先生(化姓)报料称,常州郑陆镇发生惨剧,一男子跟父亲揪打时,父亲被玻璃刺中颈动脉,浑身是血,人已经不行了!

据马先生介绍,发生揪打的一对父子是三河口本地人,父亲老张66岁,儿子小张34岁。小张的前妻徐某在三河口街开了家奶茶店,虽然小张和徐某离婚了,但老两口和徐某的感情还不错,也会到徐某店里聊天。7月10日晚上,再婚生子的小张办百日宴,老张夫妇前去喝完喜酒后回到三河口,老两口接着去了徐某的奶茶店。

得知父母在前妻的店里,小

张火冒三丈,驾车冲来,车头径直撞向店门,店门被撞倒,玻璃也碎了。坐在店内聊天的老张见儿子来生事,便上前制止,父子俩拉扯推搡起来,吵闹声引来了不少路人围观。这时,意外发生了!推搡中,老张撞向破碎的玻璃门上,尖锐的玻璃直刺老张颈部,顿时血液喷射而出。这时,小张才清醒过来,扶住父亲大哭不已。随后,老张被送往附近医院抢救,但因抢救无效身亡。

现代快报记者从当地警方证实,当晚发生一起因家庭纠纷引发的致人死亡事件。据警方通报称,当晚,老张夫妇来到儿子小张前妻的奶茶店聊天,小张得知后驾车赶来,车头撞破玻璃门,老张见状来制止,在店门口两人发生口角,并互相推搡,老张的脖子被店门上的玻璃划伤,动脉被割破,小张见状立即驾车送父亲去医院抢救,因抢救无效,老张身亡。

目前,小张已被警方刑拘,警方正在对此事进一步调查中。 葛小林



民防科普体验

“洪水、空袭、地震……太震撼了!不学点保命本领还真不行!”刚出4D影院的学生们纷纷表示。日前,戚大街社区团支部组织青少年参观了常州民防科普体验馆,开展了一次别开生面的体验教育活动。62名学生、家长通过历史资料、照片、模型实物等展品,了解民防的由来、空袭兵器发展史、民防工程及城市防控措施等;讲解员针对常州特点系统介绍了地震、台风、火灾、水灾和交通事故等灾害事故的成因、特点及防护措施。

方雷 陆文杰 文/摄

办学11年,常州市中天实验学校已家喻户晓

孩子进这所学校,家长放心

666分!常州市中天实验学校中考再创辉煌,该校赵艺铭同学以总分666分摘获常州市区中考第一名。据悉,该校办学进入第11个年头,教学质量和社会反响稳步提升。目前,该校几乎每一位学生都能进入普高学习。该校提出,到2025年将打造成为高品位、有特色、现代化、省内领先、国内一流的中华名校。

朱元洁 刘国庆

学生几乎都能进普高

2018年中考,中天实验学校的赵艺铭同学以总分666分摘获常州市区中考第一名,这也是该校连续第二年摘得常州市区中考第一名。

今年中考该校4名学生超过660分,15名学生超过650分,44名学生超过640分,272名学生超过600分;中考平均分达到606分。另外,值得一提的是,该校有44名学生已经被省奔中以上重点高中提前录取。这是该校建校以来连续9年中考取得佳绩。

常州市中天实验学校副校长仇定荣介绍,2006年2月,常州市中天实验学校经武进区政府批准,由中天钢铁集团投入1.5亿元建设。2010年,中天实验学校首届学生在中考中取得开门红,

更有不少学子后来被清华、南大等名校录取。2016年常州市中考文化科第一名出自中天;2017年中考,中天实验学校再创辉煌,喜获常州市区中考前两名,新北区前十名包揽八席。

“由于教师教学认真,工作踏实,学生学习勤奋专注,主动探究,使得几乎每一位学生都能进入自己心仪的普高学习。”仇定荣说。

学风很好很少课外培训

今年市区中考第一名的赵艺铭同学来自九(10)班。“孩子进了学校,家长很放心!”赵艺铭的妈妈邵女士在接受记者采访时说道。邵女士说,孩子平时并没有参加课外培训班,学习基本都是“按老师的节奏走,把老师要求的做好”。

如果说赵艺铭这样的学霸级同学具有特殊性,其他同学情况又如何呢?在接受记者采访时,不少家长、学生均表示,中天实验学校的学生平时自己去参加课外培训班的也只占到很小的比例,“只有极少数”。以初三年级的学生来说,绝大多数同学都是按照学校要求,基本上6点以后起床,晚上9点就上床休息了。

另一位家长张先生,刚开始让孩子就读中天实验学校还有些担心,但是一段时间后就放心了,“学校风气很好,老师对学生都是一视同仁!”

打造国内一流中华名校

中天实验学校成绩的取得,一方面在于灵活的激励机制,另一方面在于学校对文化建设的重视。校长蔡剑波介绍,在中天集团支持下,学校全面实施“智慧课堂”,弘扬成语文化,践行“高效课堂、有序课间、充实双休”管理模式,不断深化综合素质改革,一大批青年骨干教师加快成长,办学成果获得社会各界肯定。学校也从一所默默无闻的普通初中,逐渐成长为家喻户晓的优质学校。

中天钢铁集团从建校以来,每年都要拿出100多万元,设立专项奖学金、助学金,用于激励和帮助优秀学子;2016年集团更是拿出800万元,在学校设立“中天杰出教师基金”和“中天英才发展基金”,专项奖励优秀教师和优秀学生。2017年,又拿出100万元设立“中天助梦奖学金”,每年用于减免20多名家庭困难的优秀中学生学杂费及伙食费。

中天钢铁集团董事长董才平表示,学校的办学目的就是为了回报社会,展现中天钢铁的担当和社会担当。中天实验学校建校之初就制定了“建设中华名校”的目标,2020年前成为常州领先、省内知名的优质学校。到2025年要成为高品位、有特色、现代化、省内领先、国内一流的中华名校。

别墅业主毁绿被限期整改

常州一别墅业主私自铲掉原有绿化植物,还硬化房屋周边地面。此举不但破坏了小区景观效果,还影响了周围邻居的正常出行。近日,现代快报记者从辖区城管部门获悉,他们发现这一情况后,经劝阻未果已向业主下达整改通知书,责令业主1个月内整改到位。若业主拒不执行,城管将代为整改。

据了解,涉事别墅位于常州市中达花园小区内。早在两个多月前,该小区11号别墅业主突然将房屋周围的绿化植物铲除,随后运来砖块、水泥等建筑材料,开始入场施工。“他不但铲掉了花木,还把门前屋后的地块都给硬化了,路面被抬高,我们进进出出都不方便。”小区一位业主如是介绍。

而在现场,记者看到的一幕确实和这位业主描述的基本一致。小区11号别墅周围的原有绿化已被全部铲除,业主在对地面进行间隔硬化处理后,又补植了一些新的植物,看上去和周围景观极不协调。此外,房屋前后的地面也被水泥、砖块硬化物抬高。

“我们发现情况后,先去劝说过,没有效果,现在我们已经下达了限期整改通知书。”郑陆镇城管部门相关负责人向记者介绍,该业主的行为已违反了规定,城管部门也下达了限期整改通知书,要求业主必须在1个月内将景观恢复原状。若业主拒不整改,城管部门将代为恢复,所产生的费用由业主承担。

陆文杰 宋体佳

妻子雇“私家侦探”查丈夫出轨

在常州打工的宿迁女子小李怀疑丈夫有了外遇,为了掌握丈夫出轨的证据,她上网找“私家侦探”,结果所谓的证据没拿到,1800元钱倒是先付出去了,还白白受了一场惊吓。

现代快报记者从常州天宁区朝阳派出所了解到,小李今年26岁,来自宿迁,和丈夫在常州生活多年。最近,小李很是焦虑,因为她怀疑丈夫有了外遇,自己的婚姻岌岌可危。

小李想到自己在电视剧里看到有雇用私家侦探搜集外遇证据的桥段,便动了这个念头,于是上网查找相关信息。还真在某论坛里找到了一则广告。小李按照广告内容加上了“侦探”的微信,并当即支付了300元定金。

过了4天,也就是7月6日下午5点多,“侦探”和小李约好地点交货——把小李丈夫出轨的证据当面转交。可是,当小李到达约定地点后,“侦探”打来电话,自称已经看见了小李,但要小李把剩下的1500元支付完才能将资料给她。小李一心只想抓住丈夫出轨的证据,便爽快地付了钱。谁知,“侦探”又提出,要小李再上网注册一个会员,并威胁小李,如果不办会员,会有人上门找她,会不停地找她麻烦。

这时候小李很是害怕,也意识到自己可能遇到了骗子,便到朝阳派出所报警求助。目前,警方正在对此事进一步调查。

(文中涉及人员为化名) 周翼 葛小林